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FIGYELMEZTETES!

Az értékelést az utmutatoban meghatarozottak szerint kell
elvégezni. Az utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb
bontani nem szabad, tehat a javasolt pontszam a vizsgazo
feladatmegoldasara vagy megadhatéo — helyes megoldas esetén
— vagy nem, Kivéve, ha az értékelési utmutaté arra az adott
feladatnal részpontszam adasara lehetoséget ad. A halmozodo
hibak csak akkor vehetok figyelembe, ha a javitasi-értékelési
utmutato arra utal.

Abban az esetben, ha halmozodo hiba van, akkor a
pontozasban csak a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot,
de a hiba kovetkezményét szaggatott piros alahuzas mellett
pontozzuk amennyiben a tovabbhozott hiba mellett a megoldas
tobbi része helyes. (Két hiba esetén mar pont a halmozodo
hibakra nem adhato!)

Amennyiben a vizsgazé a javitast nem szabalyosan végezte,
nem latott el kézjegyével (szigndoval) minden javitast, az
utmutatoban jelolt pontszam részére nem adhato meg!
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1. Beszamol6 osszeallitasa (8 + 11 +4 + 3 + 4 =30 pont; 20%)

Egy vallalkozés konyvelésébdl az alabbi részletet ismerjiik a targyévre:

4. Jegyzett toke

[Ny) 5000

4. Eredménytartalék

F) 500[Ny) 3000

4. Ado6zott eredmény

Ny) 500[F) 500

8. Termékeladas
Onkoltség raf.

F) 7000|

8. Marketing raf.

F)  700|

8. Nyereségado raf.

) 90|

Alkalmazott roviditések:

Feladatok:

4. Jegyzett, de be
nem fizetett tOke

Ny) 1000|F) 200

4. Lekotott tartalék

|Ny) 900

4. Nyereségado

kotelezettség
F) 250 | Ny) 280
C) 90

8. Ertékesitett aruk
bekeriilési értéke

F)  2500| F) 400

8. Adminisztrativ raf.

F) 1200

9. Belfold eladas
arbevétele

NY: nyito

F) 1200|F) 12000

4. Toketartalék

[Ny) 2000

4. Ertékelési tartalék

|Ny) 300

7. Sajat eléallitasu eszk.
aktivalt értéke

F) 400

8. Alvallalkozoi
teljesitmények raf.

F)  600]

8. Fel nem osztott
tizemi ktg. raf.

F)  300]

9. Kiilfoldi eladas
arbevétele

|[F) 2600

F: idoszaki forgalom

a) Allitsa ssze a vallalkozds forgalmi kimutatdsdanak vonatkozé részletét az elsé sorban 16vé

harom fokonyvi szamlara!

. (Halmozott) .
Fokonyvi Forgalom Zaro
szamla - ;
Tartozik Kovetel Tartozik Kovetel
4. Jegyzett toke 5000 5000
4. Jegyzett, de be nem fizetett tOke 1000 200 800
4. Toketartalék 2000 2000
Minden helyes kitoltés (szoveg és érték is) 0,5 pont, osszesen 16 * 0,5 = 8 pont.
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b) Allitsa éssze a vdllalkozds éves beszamoldjanak eredménykimutatdsibol _a _hidnyzo
(kipontozott) részeket a targyidoszakra!

Forgalmi koltséges eredménykimutatas (részlet), 20X1. december 31. (ezer Ft)
Megnevezés Bazis Targy

01. Belfoldi értékesités nettd arbevétele 10 800
02. Exportértékesités nettd arbevétele 2 600

I Ertékesités netto drbevétele 13 400
03. Ertékesités elszamolt kozvetlen 6nkoltsége 7000
04. Eladott aruk beszerzési értéke 2100
05. Eladott (kozvetitett) szolgaltatasok értéke 600
I1. Ertékesités kizvetlen koltségei 9700
111, Ertékesités brutté eredménye 3700
06. Ertékesitési, forgalmazasi koltségek 700
07. Igazgatasi koltségek 1200
08. Egy¢b altalanos koltségek 300
1V. Ertékesités kizvetett kiltségei 2 200

Minden helyes kitoltés (szoveg és érték is) 0,5 pont, osszesen 22 * 0,5 = 11 pont.
Az eredménykimutatas sorok elnevezésénél csak teljes egyezoség esetén adhato pontszam.

C) Konyvelje a nyereségadoval kapcsolatos év végi tételt és hatdarozza meg az adozott
eredményt!

Adozas elotti eredmény: 1300 eFt; adoalapkorrekciok osszevont egyenlege: — 300 eFt;
adokulcs: 9%.

Helyes konyvelési tételpar 1 pont (lasd a fokonyvi szamlakon kék szinnel, c) hivatkozassal)

Adéalap: 1 300 — 300 = 1 000 eFt (1 pont),; adordforditas: 1 000 * 9% = 90 (1 pont);
Adozott eredmény: 1 300 —90 =1 210 eFt (1 pont)

d) A nyereségadoval osszefiiggésben mi jelenik meg a villalkozas magyar Szdamviteli térvény
szerinti Cash flow kimutatasaban a targyidoszakban? (Melyik kategoria, melyik sor,
milyen érték?

Miikodeési cash flow (1 pont): 12. Fizetett ado (nyereség utan) (1 pont): 250 eFt (1 pont)

A Cash flow kimutatas sorndl nem csak a szo szerintire megnevezésére jar pont, akkor 1S
teljes pontszam jar, ha tartalmilag jo az elnevezés (pl. nyereségado kifizetés).

e) Hatdrozza meg a kifizethetd osztalék maximumdat!

AE: 1210 + ET: + 2500 — J, de...: 800 + TT (max. J, de...-ig) 800 =3 710 eFt (4 *1 =4
pont)
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I1. Esszé példa (11,5 + 11 =22,5 pont; 15%)
I1/A. feladat (11,5 pont)

A fiiggetlen konyvvizsgaloi jelentés tartalmi elemeibél mirél szol a vélemény és a vélemény
alapja rész?

Vélemény: gazdalkod6 egység azonositasa (neve, cime, cégjegyzékszama); a konyvvizsgalat
targyat képezé beszamolo (éves, egyszerlsitett éves, konszolidalt) és egyes részeinek
azonositasa (mérlegféosszeg, adozott eredmény, sajat toke, arbevétel); a konyvvizsgalat
hatokore (annak a kijelentése, hogy a beszamolot konyvvizsgaltak); hivatkozas a kiegészitd
mellékletre, a szamviteli politikdkra és a mérleg fordulonapjara, illetve a lefedett id6szakra;
annak kijelentése, hogy a konyvvizsgdlo véleménye szerint a beszdmol6d megbizhato és valds
képet ad a tarsasdg vagyoni, pénziigyi és jovedelmi helyzetérél a szamviteli tdrvénnyel
Osszhangban (ezt nevezziik tiszta véleménynek), vagy éppen nincs azzal 0sszhangban (ez a
mindsitett vélemény). (6,5 pont)

Vélemény alapja: annak kijelentése, hogy a konyvvizsgdlatot a Magyar Nemzeti
Konyvvizsgalati Standardoknak megfelelden hajtottdk végre; hivatkozni kell a konyvvizsgalo
felelosségét leird szakaszra; azonositani kell az etikai kdvetelményeket; annak kijelentése,
hogy az etikai kovetelményeknek megfeleld a konyvvizsgald fiiggetlensége, és hogy a
konyvvizsgalati bizonyitek elegendd ¢és megfeleld alapot ny(jt a konyvvizsgaloi
véleményhez. (5 pont)

Pontozas: Teljeskorii valaszok esetén lehet maximalis pontokat adni. Hianyos vagy hibas
valasz esetén a pontszamot alkalmasan csokkenteni kell.
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11/B. feladat (11 pont)

Mit jelentenek a konyvvizsgalattal kapcsolatban a kovetkezo fogalmak: elegendd bizonyiték,
érvényes bizonyiték, relevdns bizonyiték?

Elegend6 a bizonyiték, ha mindsége és mennyisége is megfeleld. Ez a mérték mindig a hibak
¢s szabalytalansagok stlyossagatol és elofordulasi gyakorisagatol, valamint a bizonyiték
fajtajatol fligg. Ritkédn sikeriil annyi bizonyitékot begyiijteni, hogy minden kétséget
kizaréban meg legyen gydzddve a konyvvizsgaldo az éves beszamold valodisagardl. Egy
konyvvizsgalonak azonban el kell tudni dontenie, hogy képes-e adott szdml és mindségi
bizonyiték birtokaban egyértelmii vélemény kialakitasara. (5 pont)

Az érvényesség azt jelenti, hogy vagy vallalkozason kiviili, fiiggetlen forrasbol szerezte, vagy
megfeleléen miikodé belsé ellendrzési rendszer altal feliigyelten késziilt, illetve a
bizonyitékot a konyvvizsgaldé személyesen gytijtotte be. Az is elfogadhatd, ha e korben a
vizsgazé a kiilsé megerdsitéseket emliti. (3 pont)

Relevans egy bizonyiték, ha a konyvvizsgalat konkrét céljara vonatkozik, és az allitas
megfelelen tesztelhetd. (3 pont)

Pontozas: Teljeskori valaszok esetén lehet maximalis pontokat adni. Hianyos vagy hibas
valasz esetén a pontszamot alkalmasan csokkenteni kell.

I11. Szamitasi feladatok (7 + 18 + 35 = 60 pont; 40%)
I11/A. feladat (2 + 5 =7 pont)

Egy vallalkozas tizemi koltségének a koltségjellemzdje a munka, a reagalasi foka 0,8.
A bazis id6északban 21 000 eFt volt a koltség, amelyhez 3 000 munkadra kapcsolodott.
A targyidGszakra 2 850 munkaora felhasznalasat tervezték a cégnél.

Feladat:
a) Hatarozza meg a targyidészakra tervezett koltséget!

b) Elemezze a targy és bazis iddszaki tizemi koltség eltérését (szovegesen is), amennyiben a
targyiddszakban a tényleges koltség 20 000 eFt lett!

a) Ktgjellemz6 (mo) valtozasa: 2 850 / 3 000 = 0,95 — — 5% (1 pont)

Tervezett tizemi ktg.: 21 000 * (1 + 0,8 * (-0,05)) = 20 160 eFt (1 pont)
vagy 21 000 * 0,8 * 0,95 + 21 000 * (1 - 0,8) =20 160

b) Teljes koltségeltérés: 20 000 — 21 000 = — 1 000 eFt (1 pont)

Indokolt koltségeltérés: 20 160 — 21 000 = — 840 eFt (1 pont)

Egyéb koltségeltérés: 20 160 — 20 000 = — 160 eFt (1 pont)
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Bazisid6szakrol targyidészakra az lizemi koltség dsszesen 1 000 eFt-tal csokknet, amelybdl a
munkadra (mint koltségjellemz6) csokkenésével 840 eFt csokkenés lenne magyarazhatd, mig
160 eFt-0s csokkenést okoztak mas, nem tervezett tényezok (koltségjellemzon kiviiliek). (2
pont)

I11/B. feladat (14 + 4 = 18 pont)

Egy vallalkozas — a logisztikai folyamatokban tapasztalhatd problémak miatt — a kovetkezo
havi kinalatat szeretné optimalizalni. A véllalkozas haromféle valtozatban allitja eld termékeit
(alap, kozép, prémium). A korlatot jelenleg egyediil a rendelkezésre allo alapanyag jelenti,
amelybdl 78 ezer kg all rendelkezésre a kovetkez6 idGszakra. Az alabbi adatokat gyiijtotték
Ossze a tervezéshez:

Megnevezés alap kozép prémium
Eladasi ar (Ft/db) 2 000 2 800 3400
Kozvetlen 6nkoltség (Ft/db) 1800 2100 2 300
Fajlagos anyag felhasznalas (kg/db) 0,1 0,14 0,2
Eladhato mennyiség (edb) 500 300 100
ebbol jogszabaly miatt kitelez6 mennyiség (edb) 300 nincs nincs

A jogszabalyi eldirds miatt kotelezd mennyiséget mindenképpen teljesiteni tervezi a cég. (A
vallalkozasnal allomanyvaltozast nem terveznek a kdvetkezd iddszakra.)

Feladatok:

a) Hatarozza meg a vallalkozas optimalis termék dsszetételét a nyereség maximalizdlasat

figyelembe véve!

b) Mekkora az igy elérheté Brutto eredmény (fedezeti osszeg)?

Sziik erdforras szétosztasa:

Kotelez6 (alap): 300 * 0,1 = 30 ekg (1 pont)

marad: 78 — 30 = 48 ekg (1 pont)

I. prémium: 100 * 0,2 = 20 ekg; marad: 48 — 20 = 28 ekg (2 pont)
Il. k6zép: 300 * 0,14 = 42 ekg, nem fér bele; 28 / 0,14 = 200 edb (2 pont)

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Megnevezés alap kozép prémium

Eladasi ar (eFt/db) 2000 2 800 3400
Kozvetlen 6nkoltség (eFt/db) 1800 2 100 2 300

. 2000-1800| 2800-2100| 3400-2300(3 pont
Fajlagos fedezet (eFt/db) 200 — 700 ~ 1100
Fajlagos anyag felhasznalas (kg/db) 0,1 0,14 0,2

S 200/0,1 700/0,14 1100/0,2|3 pont
Sziik eréforrasra juto fedezet (eFt/kg) — 5000 — 5 000 — 5500
Jovedelmezdségi rangsor 1. Il. l. 1 pont

E/7



KORLATOZOTT TERJESZTESU

Optimalis termékosszetétel:

alap 300 edb; kdzép 200 edb; prémium 100 edb (1 pont)

Mekkora az igy elérhetd Bruttd eredmény (fedezeti 6sszeg)?

alap 300 * 200 = 60 000 eFt
prémium 100 * 1 100 = 110 000 eFt

111/C. feladat (23 + 12 = 35 pont)

kozép 200 * 70 = 140 000 eFt
Osszesen: 310 000 eFt (4 pont)

A Kft. kétféle késztermék eldallitasaval foglalkozik. Az elmult két szezon értékesitésérdl az

alabbi adatokat ismerjik.

Megnevezés (mennyiségi egység) Bazis Targy

normal extra normal extra
Ertékesitett mennyiség (edb) 60 40 52 36
Eladasi egységar (eFt/db) 200 300 210 320
El6allitasi 6nktg. (eFt/db) 110 180 115 190
Gépora-igény (6ra/db) 12 15 11 14

Feladatok:

a) Veégezze el a vallalkozas fedezeti 6sszegének (brutté eredményének) utolagos nagyvonalii
elemzését a gyartmany-karakterisztikak modszerével!
(lancmodszeres felbontds, erdforrasra juto fedezetes szétbontassal)

b) Szévegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!

Megnevezés Baczis iddszak Fiktiv (1;0) Targy iddszak
(13*1,25 = 16 pont) (0;0) (bazis szintii targy) (1;1)
. 60 * 200 52 * 200 52 * 210
ért;evetel (eFt) + 40 * 300 +36* 300 +36 * 320
9 = 24 000 = 21200 =22 400
, 60 * 110 52 * 110 52 * 115
g“:.kveﬂen' kig. (cFt) + 40 * 180 + 36 * 180 +36* 190
q0 =13 800 =12 200 =12 820
. 40 000 21 200 22 400
pedenet &8 i SFO 13800 12200 12820
==q =10 200 = 9000 = 9620
60 * 12 52 % 12 *
Gépora n +40 * 15 +36* 15
= 1320 = 1164
Géporara jutd 10 200/ 1 320 9000/ 1 164 *
fedezet s = 7727272727 = 7731958763

* Az elemzéshez nincs sziikség erre az adatra.

Fedezeti 0sszeg valtozasa: AF6 = F6; — Fop = 9 620 — 10 200 = — 580 mFt (1 pont)
Volumen valtozas hatasa: qa = X (01— qo)(a0-60) = 9 000 — 10 200 = - 1 200 mFt (1 pont)

Tiszta volumen valtozas hatésa:

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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J1a = (Zg1no — Zqono) *So = (1 164 — 1 320) * 7,727272727 = — 1 205 mFt (1,5 pont)
Osszetétel valtozas hatasa:

O2a = 201No * (S10— So) = 1 164 * (7,731958763 — 7,727272727) = + 5 mFt (1,5 pont)
Arvéltozas hatas: ay = g1 = (a1-ap) = 22 400 — 21 200 = + 1 240 mFt (1 pont)
Onkoltség valtozas hatasa: 9, = -2 = (81-0g) = — (12 820 — 12 200) = — 620 mFt (1 pont)

Modszertanilag mas levezetés is elfogadhato, amennyiben azonos végeredményt sikeriil
kihozni.

A vallalkozas fedezeti 6sszege Osszesen 580 000 mFt-tal csokkent a kovetkez6 tényezdknek
koszonhetden:
- az értékesitett mennyiség csokkenése miatt 1 200 mFt-tal csokkent a fedezeti 6sszeg;
- tisztdn az értékesités mennyiségének (valtozatlan dsszetétel melletti) atlagos csokkenése
1 205 mFt-tal csokkentette a fedezeti Gsszeget;
- az értékesités Osszetétele kedvezoen valtozott (eltolodott az értékesités az magasabb egy
géporara juto fedezetli termékek felé¢), ami miatt a fedezeti 6sszeg 5 mFt-tal nott;
- az eladasi egységarak novekedése kovetkeztében a fedezeti 6sszeg 1 240 mFt-tal nétt;
-az értékesités fajlagos Onkoltségének novekedése a fedezeti Osszeget 620 000 mFt-tal
csokkentette.

Ertékelés: minden valtozds értelmezése 2 pont (6 * 2 = 12 pont dsszesen), ha tartalmilag helyes
a szoveges értelmezés. Pontlevonds jar, ha a novekedés és csokkenés helyett csak a valtozas szo
Jjelenik meg az onkéltség értelmezésénél, mert ott fontos, hogy a vizsgazo felismerje az ellentétes
iranyt.

Amennyiben az a) részben rosszul szamolt a vizsgdzo, de a rossz szamszaki végeredményeket
szovegesen helyesen értelmezte, akkor az értelmezésre teljes pontszam jar.

IV. Ellenérzési dokumentum készitése (12 + 25,5 = 37,5 pont; 25%)
IV/a) feladat (12 pont)

A feladat megoldasaként a vizsgazonak el kell készitenie az ellendrzést végzok
megbizolevelét.

A megbizdlevél tartalmazza:

- akiallité szervezet megnevezését, cimét,

- amegbizolevél szamat (iktatdszamat, nyilvantartasi szamat),

- a,,Megbizblevél” megnevezést,

- az ellendr(6k) nevét, beosztasat,

- az ellendrzott szervezet(ek), helyszinek megjelolését, a helyszini ellendrzés idészakat,

- az ellendrzés targyanak megjeldlését, az ellendrzési programra valo hivatkozast,

- amegbizodlevél érvényességi idejét,

- akiallitas keltét,

- amegbizodlevél kiadmanyozasara jogosult alairasat (esetleg bélyegzo lenyomatat).
A feladat megoldasara a kidolgozas tartalmi szinvonalatol fliggéen adhato pont.
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1V/b) feladat (25,5 pont)

Megoldasként tobbféle jo és elfogadhatd kidolgozas készithetd, de a vizsgadzonak figyelembe
kell vennie, hogy a vizsgalt id6szak (2021-2022. év), a vizsgalat ideje (2023. marcius 13-27.)
¢s a vizsgalatot elrendeld személy (vezérigazgato) a feladatban konkrétan meghatarozott volt,
mindenképpen meg kell, hogy jelenjenek a vizsgalati programban. A vizsgazotol
elvarhatd, hogy a vizsgalati program készitésének datumat helyesen allapitsa meg, tehat az

ezek

megeldzze a vizsgalat elsé napjat.

A feladat egy lehetséges megoldésa:

VIZSGALATI PROGRAM

a Lairetam Zrt. (8761 Zalaigrice, Anyag rakpart 5.)

az anyagkészlet raktarozasi folyamatainak és koltségeinek vizsgalatdhoz kapcsolodoan

A vizsgalatot elrendelte: Viradg Natasa vezérigazgatd
Vizsgalt idészak: 2021-2022. ¢év

A vizsgalat ideje:* 2023. marcius 13-27.

A vizsgalatot végzik:* Hegedlis Hunor belso ellendr

Barna Szo6fia belsd ellendr

Megbizolevél szama:* 2023/4.
(*Megjegyzés: ezek a program III. részében is szerepeltethetdk.)

A vizsgalat célja annak megallapitdsa, hogy:

1

2.
3.
4.

Milyen a raktarozasi folyamat szervezettségi szintje?
Mennyire tartjak be a raktarozasi eldirdsokat?
Mennyire hatékony az anyagraktarozasi folyamat?
Megfelel6-e a raktargazdalkodas tigyviteli elszdmolasa?

I1. Részletes vizsgalati feladatok

1. Milyen a raktarozasi folyamat szervezettségi szintje?

van-e raktar-gazdalkodasi szabalyzat

egyértelmiiek-e a raktar-gazdalkodas feleldsségi teriiletei

definiéltak-e a raktarozasi feladatok, jogkorok, felelosségek

mennyire hatékony az anyagbeszerzés tobbi folyamattal vald 6sszehangoltsaga
rendelkezik-e a vallalkozas a raktarozashoz sziikséges megfeleld 1étesitményekkel és
eszkozokkel

mennyire szakszerli az anyagraktarozas kialakitott rendszere

2. Mennyire tartjak be a raktarozasi eldirasokat?

megvaldsitott-e a szakszerti tarolds
van-e visszacsatolas az eldirasok betartasatol
vannak-e kovetkezményei az eléirasok be nem tartasanak

3. Mennyire hatékony az anyagraktarozasi folyamat?

megfeleld-e az anyagmozgatas rendszere
keletkezik-e indokolatlan selejt a nem megfelelé anyagmozgatasbol
keletkezik-e tobbletkoltség az indokolatlan, rosszul szervezett anyagmozgatasbol
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e az anyagmozgatas sebessége okoz-e fennakaddst mas folyamatokban
e az anyagok specialis igényeinek megfelelo-e a raktarozas kialakitasa
e milyen a raktarozashoz hasznalt 1étesitmények és eszk6zok kapacitdsanak
kihasznaltsaga
o lehetne-e kevésbé koltséges raktarozasi megoldast alkalmazni
4. Megfeleld-e a raktargazdalkodas tigyviteli elszdmolasa?
naprakészen vezethetd-e a nyilvantartas
az alkalmazott rendszer megfelel-e a bels6 informacios kovetelményeknek
megfeleléen bizonylatoljak-e az anyagmozgasokat
a nyilvantartas biztositja-e a személyes anyagi felel0sség érvényesitését

II1. VIZSGALATSZERVEZESI FELADATOK
Az ellendrzést a vizsgalt iddszak tervezett és tényleges adatai alapjan kell elvégezni.

A vizsgalat soran folyamatosan tajékoztatni kell az ellenérzott részlegek vezetdjét a vizsgalat
részmegallapitasairdl.

A vizsgélati jelentéshez csatolni kell a megalapozottsagat biztosito okiratokat.
Az érdekeltekkel egyeztetett vizsgalati jelentés leadasanak hatarideje 2023. marcius 31.
Zalaigrice, 2023. marcius 6.

Virag Natasa s.K.
vezérigazgatod

Pontozas: 1. Bevezetd rész 6,5 pont; II. Részletes vizsgalati feladatok rész helyesen
meghatarozott vizsgalati feladatonként 2 pont (maximum 7 * 2 = 14 pont); Ill. Vizsgalat
megszervezese (modszerei) rész 5 pont.

(A feladat megoldasanal a részletes vizsgalati feladatok rész mas tagolassal, illetve mas
feladatok meghatarozasaval vagy a feladatok tomdrebb megfogalmazasaval is elfogadhatd. A
vizsgalatot végzok meghatarozasa, a vizsgalat ideje és a megbizdlevél szama az altaldnos rész
helyett a vizsgalatszervezési feladatok kozott is szerepelhet.)

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/11



